


Yem Byaem 3aHMMaTbCA Ha ypoke ?

Y3Haem :
[1ns 4yero Hy>xeH mMacwTad?

UTo nokasbiBaeT Macwitad?
Kakue Buabl maclutaba cyLlecTByoT?

Hay4ymmMcs: npaktuyeckm pabotatb C
MacLiTabom.



BcnoMHUM:

MEeCTHOCTU?




n3obpaxxeHme HeOOMNbLLLOro y4yacTKka
MECTHOCTM Ha MSIOCKOCTN C MOMOLLbIO
YCIOBHbIX 3HAKOB.



Hanboriee To4YeH?
a) nnaH;
0) PUCYHOK;
B) ad9pOdPOTOCHUMOK,;
) CHMMOK N3 KOCMOCa.






obbemMHasa mogenb 3eMnu



NoceneHnn, pek ?

a) nnaH;

0) PUCYHOK;

B) a3pOdOTOCHUMOK;
) CHUMOK U3 KOCMOCa.



MeCMmHOCMU Y MeHLLEHBI NpU
rnepeHeceHUU UX Ha rnaaH unu
Kapmy.

Macwmab obo3Ha4Yarom
3az2s1aeHou 6ykeou «M»



1:100 000
YucneHHbI MacLutad

B8 1 caHTumeTpe — 1 KMNnomMeTp
nmeHoBaHHBIN MacluTab

1000 m 1 2 3 4 5 6 xm
S § a-—» -—a—>
JInHenHbI MaclwTab

_d



M 1:2000;
M 1:100000000



B1cmMm—50m

5000cm = 50 meTpam



Ha nnaHe npu NOMOLLU LIMPKYNs
N3MepUTENs U1 NOriIoCKn
oymarn.



2.Bo cKonbKo pa3 paccTosiHUe Ha nrfiaHe YMEeHbLUEHO,
ecnu macuwTab:

1: 100
1:500
1:100000

3.Kakomy paccTosiHMO Ha MEeCTHOCTU COOTBETCTBYEeT
yyacTtok nnaHa ganuHon 10cm,ecnn: M 1:1000

B1cm-20m ?



2. nnHa Bonru coctasngaet 3700 km, O6um - 4000
KM, EHnces- 3800 km, JleHbl - 4300 Km.
N300pa3nTte pasmepbl 3TUX PEK NPAMbIMU
nMHnamMm B macwtade 1 mm = 100 Km.

3. OOnH caHTUMETP Ha nnaHe COOTBETCTBYET
pacctosaHuto 100 m.
HauepTuTte B TETPAAU NUHENHBIN MacLUTab u
HanauTe COOTBETCTBYIOLLUA YNCIEHHBIN MacLuTao.



5. Ha nnaHe pacctosaHue mexay AByMS AepeBHAMMU
cocTtaBnser 5,2 cM. Hemy paBHO pacCcTosiHuE B
NEenCcTBUTENbHOCTU, eCNN YUCNEeHHbIN MacwTab nnaHa 1:

100 0007

6. CKONbKO BpEMEHM NMOTPEDYyeTCs Ha nepexon U3
OOHOro CeneHus B Apyroe, ecrin pacCctostHue mexay
3TUMU ceneHnsMn Ha nnaHe ¢ macwrtadom 1:50 000
coctaBnsgeT 15 cM, a CKOpPOCTb NepPeaBUKEHUA paBHA S
Km/yac?






[1na aToro:
1./\amepbTe CTONM NMHENKOWN N 3anuuinTe B TETpaau OJINHY N LUNPUHY

cTona;

2.Pasgenute nonyyeHHble Yncra Ha 10 (BCNOMHUTBL NpaBuIio OesieHns Ha
10);

3.3annwunTe OTBETHLI B TETPaaMW: OJIMHA CTOMa Ha nnaHe

(Hanpumep, 110cm : 10 =11 cm),

LLUMPUHA CTOMa Ha nnaHe (Hanpumep, 70 cm : 10 =7 cm).

4.HadepTtuTe NnaH B TeTpagm:

NOMNOXNTE JIMHEUKY TOPWU3OHTANbLHO Ha NUCT TeTpaau;

oT 0 BNpaBo OTIIOXKUTE OTPE30K, PaBHbIN ASIMHE CTOSa Ha MNaHe;

OT Ha4ana nNepBOro OTpes3ka BHU3 OTNIOXNTE BTOPOU OTPE30K, paBHbLIN
LLUMPUHE CTONa Ha nfiaHe; 4OCTPOUTE MO NIMHENKE NPSAMOYTonbHUK,
3anuwmnTe MmacluTab.




OTBET ohopmuTe B BUAE Tabnumubl:

CTopoHa ropusoHTa
ceBep
tor

3anap

BOCTOK

O6tBLeKkTbl (NpeamMeThbl)




npeamMmet

OTBeT ohopmuTe B BUAE Tabnumubl:

O0BbEeKT asumyT




